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DOBRA RJEŠENJA DOLAZE OD LJUDI KOJI IMAJU NADU 

Pozdrav na predbožićnom koncertu 2017. godine 

Poštovana gospođo Ministrice obrane i gospodo zamjenici! 

Poštovani gospodine Načelniče Zajedničkoga stožera! 

Poštovana gospodo i gospođe, dragi prijatelji! 

Vrlo smo zahvalni dragomu Bogu za velik blagoslov što nam je, u svojoj 

providnosti, omogućio da se i ove godine, samo nekoliko dana prije Božića, živi i 

zdravi okupimo u ovoj svečanoj dvorani Doma Oružanih snaga Bosne i 

Hercegovine, i što će, kao i prijašnjih godina, biti održan već tradicionalan 

predbožićni koncert. Zahvaljujemo najsrdačnije ponaosob i svakomu od vas za 

dolazak i prisutnost, koje doživljavamo kao čin i dokaz prijateljstva. Molimo 

dragoga Boga, da vam uzvrati svojim blagoslovom u svakom budućem danu vaših 

života, kako biste uvijek uživali osobnu i obiteljsku radost i sreću, kako bi vam 

vršenje vaših služba omogućilo siguran i dostojanstven život te kako biste bili 

blagoslov za ljude koje susrećete.  

Ipak, večeras bih želio izreći božićnu želju za jedan poseban Božji blagoslov. Naime, 

mnogi se slažu, da je našoj društvenoj zajednici dosta toga ugroženo te da brojne 

stvari treba popraviti ili nanovo izgraditi. No u Bosni i Hercegovini u ovom času, 

tako se čini, na razini cijeloga društva, ništa nije tako ugroženo kao nada. Dapače, 

nažalost, ponekad se ima dojam, da je u posljednje vrijeme nada skoro protjerana iz 

ovih krajeva. 

Međutim, mnogo puta i na mnogo strana su se u ljudskoj povijesti pojavljivale slične 

situacije, ali su mudri ljudi nudili i nalazili rješenja i za najteža pitanja i probleme. 

Pri tomu je važno zapaziti, da su ta rješenja uvijek dolazila od ljudi, koji su imali 

nadu. I uvijek su to bili ljudi, koji su ostajali tamo, gdje su bili problemi. Naime, 
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bijegom od problema nijedan od njih nikada nije riješen. Zapravo, svako rješenje, 

koje je je ikada postignuto na ovomu svijetu, učinjeno je uz pomoć nade. 

U skladu s kršćanskim naukom da „nevolja rađa postojanošću, postojanost 

prokušanošću, prokušanost nadom, i da ta nada ne postiđuje“ (Rim 5,3-5), večeras 

pozivamo sve, da se svojim djelovanjem pridruže onima, koji šire te vrednote, jer je 

bez njih gotovo nemoguće uspostaviti sretno ljudsko društvo. To posebice vrijedi za 

složene društvene zajednice, u kojima su svi dodatno pozvani raditi na izgradnji i 

učvršćivanju povjerenja i nade. Prije svega tako, da se uzajamno uvažavaju i poštuju 

prava ljudi, identitet i dostojanstvo svakoga čovjeka i naroda te jezična, kulturna i 

vjerska različitost, da legitimitet predstavnika naroda postane jedna od odrednica 

življenja društvenoga morala. Da se isprave nepravde iz prošlosti, da se ne čine nove, 

da prestane selektivna i neujednačena primjena zakona, da nestane pojava novih 

sijača mržnje, da se smanji zabrinjavajući broj nezaposlenih, onih koji odseljavaju i 

onih koji bi otišli da mogu, da se životu dadne mogućnost povećanjem broja rođenih, 

da se provode potpisani ugovori, da poraste društvena sloga, suradnja i gospodarski 

razvitak. A to mogu samo aktivni svjedoci nade. 

I na kraju, molimo: Gospodine Bože, hvala Ti što si nam večeras opet darovao 

ovolike prijatelje! I dok poštujemo i uvažavamo različitost njihovih služba, činova i 

odgovornosti, znamo da smo svi, kao Tvoja stvorenja, pred Tobom jednaki, a 

međusobno braća i sestre, te pozvani na dobrotu i svetost. Hvala Ti za sve ove dobre 

ljude! Za samozatajne organizatore ove priredbe i kasnijega domjenka! Naročito za 

ove vješte glazbenike i pjevače, koji su nam došli izdaleka! Nagradi ih za njihovo 

neumorno vježbanje i donošenje osmijeha na naša lica! A sve nas pretvori u trajno 

oruđe i graditelje dobrote, mira i nade! 

Zazivajući Božji blagoslov na sve vas i vaše obitelji, na ovaj glazbeni ugođaj i 

kasnije naše druženje, katolicima unaprijed želim sretan i blagoslovljen Božić, a 

svima vama sretnu cijelu 2018. godinu! Bog vas blagoslovio! Zdravi i veseli bili! 

Sarajevo, 19. prosinca 2017. 

 Mons. dr. Tomo Vukšić, vojni biskup u BiH 


